



聊城有了CPDA培训报名中心

报名CPDA数据分析师就在家门口,山东十期班5月23日开课



“聊城的同学们看过来,看过来……”好消息告诉你们,聊城有了CPDA培训的报名中心,以后在当地就可以报名学习了!

在家门口就可以报名学习,是许多想报名CPDA数据分析师学员们的呼声。随着大数据的发展,数据分析逐渐成为不同行业不同岗位的标配技能。可是连续三个周末的面授课,却给报名者带来了时间和交通的成本。为了适应各地学员的需求,实现大家在所在城市上课的心愿,CPDA山东管理中心今年将致力于在各地设立报名中心。

自今年3月份,CPDA山东管理中心与半岛都市报旗下的半岛国旅达成合作,设立了青岛培训中心,解决了青岛学员的面授难题。近日,CPDA山东管理中心经过沟通,与齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城融媒中心达成合作意向,新建了报名中心。学员们的咨询报名以及后续的面授学习都可以通过当地的报名中心进行。

作为当地的主流媒体,我们的合作伙伴主动承担起推动大数据发展,引领数据思维认知,为地方数据经济发展提供人才支撑的社会责任。报名中心将在近期陆续挂牌设立,他们将承担前期的报名工作和面授课工作。

随着大数据的逐渐普及,数据分析越来越普遍应用到各个职能岗位,数据岗位的薪资水涨船高,成为目前最有潜力的职业选择之一。

根据猎聘发布《猎聘2019年中国AI&大数据人才就业趋势报告》显示,当前大数据产业在全球呈现爆发式增长,我国大数据人才缺口就高达150万。

中国商业联合会数据分析专业委员会(中国数据分析行业主管协会)致力于培养具有实战经验的数据分析师,自2003年至今,已为各行业输送了数万名CPDA数据分析师。很多毕业学员都拿到了美团、字节跳动、京东等知名互联网公司的Offer。据不完全统计,目前已有超过80%的学员大幅升职涨薪。CPDA数据分析师,能帮你快速成长为符合一线大企业招聘标准的高级数据分析人才。

CPDA数据分析师课程讲授内容,不断优化、与时俱进。是经多次调研BAT、TMD等互联网企业用人需求,深入了解企业需求,针对数据分析/数据挖掘/数据科学要掌握的必备技能,结合数十位行业专家的建议杜绝纸上谈兵,完整呈现实战教学案例。

CPDA数据分析课程能帮助大家构建大数据思维。课程面向对数据分析感兴趣、希望提升业务能力、提高竞争力的同学、财务、产品、运营、电子商务以及数据分析相关岗位,想更系统学习数据分析的人群。

本课程尤其适合:

1、对数据分析有一定的热情,希望能够从事相关行业的应届毕业生;



2、一直在人肉统计数据,不知道怎么实现数据的自动化提取和展现的职场新手;

3、接触新业务时,不知道如何将数据信息转化为发展决策信息的传统行业从业者;

4、业务部门的运营、产品、管理、业务分析等谋求数据驱动业务的工作者;

5、目前从事数据分析相关工作想晋升专业数据分析师或基于互联网平台的大数据分析师的在职人员。

CPDA数据分析师是中国大数据领域最具权威的高端人才认证,是从事数据分析的高级决策人才,是大数据时代不可或缺的核心人才,具有广泛的社会认知度和影响力。学员参加每年四次的全

国统一认证考试,通过后可获得:工信部教育与考试中心颁发的《数据分析师职业技术证书》,中国商业联合会数据分析专业委员会颁发的《数据分析师证书》。

《CPDA数据分析师证书》是中国数据分析行业唯一的执业证书,同时具备创办事务所、政府人才引进、公务员报考、招投标加分的价值及影响力。CPDA数据分析师证书体系已被多个省份纳入《大数据企业及数据人才认定标准》体系,并成为诸多大数据项目招标商务资质。

在“抗疫”特殊时期,CPDA数据分析师培训引入了“智慧教室”线上教学新模式,配合Datahoop专属实操、演练平台,实现浸入式直播教学。为线上班特别提供“6+1特别助学计划”,即6天智慧教室直播互动学习,保证实时有效互动,保证全国共享优质师资,保证全国统一输出教学内容。同时增加1天考前直播辅导活动,强化解题思维,分享应试技巧,确保全新在线学习模式能够更高效、更贴心!

把握职业生涯主动权,就是现在!

CPDA数据分析师山东十期班5月23日开课

聊城报名中心:18769763199



咨询请扫码入群

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

安心快线·时时付理财产品

流动性高 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。

后续购买起点低 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。

类货币基金收益 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。

轻松还农行信用卡 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。

7*24小时随时申购 申购后当时即可查询到持有份额。

低风险!!!

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

收益每日可见,尽享便捷!

优点太多有木有,还等什么呢?

农行网点各渠道有售,额度有限
欢迎垂询!
理财非存款、产品有风险、投资须谨慎!

决战决胜·脱贫攻坚 ——聊城在行动

聊城开发区北城扎实做好教育扶贫工作

近日,北城中心小学党支部紧紧围绕“精准资助”和“控辍保学”两大中心任务,开展了“万名教师送温暖,教育扶贫访万家”活动,动员党员干部、党员教师,主动与建档立卡

聊城开发区狠抓扶贫政策落实落地

今年以来,聊城开发区紧紧围绕“两不愁三保障(饮水)”核心标准,查缺补漏,狠抓扶贫政策的落实。利用扶贫资产收益设立公益性扶贫岗位,开发农村保洁保绿、治安巡防等公益性岗位,让贫困户在家门口实现就业。继续做

聊城开发区切实抓好产业扶贫项目建设

今年以来,聊城开发区扎实项目资产推进和管护,切实让扶贫项目长期发挥保障作用。今年,开发区投入专项扶贫资金1000多万元,各乡镇立足当地资源禀赋和产业优势,以市场需求为导向,投资建设了冬暖式果蔬大棚等5个特色种养项目,以乡

聊城开发区广平乡利用优势项目获得稳定收益

好项目是带领贫困户成功脱贫的关键因素,前期在充分调研的基础上,广平乡在颜庄村建设扶贫基地,走出了一条乡级统筹、村庄抱团的资产收益扶贫新路子。扶贫资金的使用,稳定收益是王道,广平乡继续整合资金实现扶贫资金效益最大化,破解单村项目难发展、资金不安全、收益难保障的难题。在2020年,计划在颜庄村、大石村和北贾村三个有种植经验的村进行投资建设冬暖式大棚20余个,目前项目方案、专家评审已经完成,正在进行招标。

聊城开发区规范产业扶贫项目管理

建立健全项目后续管护机制,明晰产权归属,建立了资产登记管理台账,明确了管理主体,落实了管护责任。对于光伏扶贫电站,开发区聘请第三方专业运维公司进行定期维护,保障产业扶贫项目持续安全运转。

聊城开发区加快补齐脱贫攻坚入户短板弱项

当前,聊城开发区把问题整改作为收官之年的重中之重,成立问题排查工作专班,狠下功夫,持续开展入户暗访调查,对各乡镇(街道)、行业部门、帮扶责任人和村专干等的政策落实、履职情况进行跟踪核查。按照“问题再小也不放过”的原则,一项一项彻底整改到位,做到“查找问题100%、问题整改100%”,确保到5月底全区所有问题见底清零,以优异成绩迎接省市验收评估。